
Ata da sessão Ordinária realizada no dia 07 de Maio de 2007

Aos 07 dias do mês de maio, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Nioaque, sob a presidência do Sr. Vereador Emerson Augusto Ramos, estando 
presente os Srs. Vereadores Eudes Pache Corrêa, Ronaldo de Andréa ,Jancer 
Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto , Enésio Pimenta dos Reis, 
Claudionor do Carmo Miranda e Fernando L.F.Moura , estando ausente o 
Vereador  Antonio Raimundo da Silva , constou-se haver  nº. legal determinando
o Sr. presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Senhores 
vereadores .Após a leitura da ata da sessão anterior , sendo a mesma colocada 
sob apreciação dos senhores vereadores , fora aprovada por unanimidade , em 
seguida pela 1ª secretária fora feita a leitura dos expedientes recebidos do 
Executivo Municipal , constante do seguinte :Of.nº.022 e 025/2007 informando 
os repasses da FUNASA, Of.nº.069PJ/07, encaminhando VETO PARCIAL, as 
emendas as emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº02/2007, que dispõe sobre
a criação do conselho municipal do FUNDEB,vetando a inserção do Inciso VIII 
do Art. 2º um representante do Poder Legislativo Municipal ;Of.nº. 
238/GAB/07, em atenção ao Reqto.010/2007 do Sr. Vereador Emerson Ramos , 
e Of. nº253/GAB/07 , encaminhando os projetos de lei nº.04,05 e 06/2007, e 
solicitando que as respectivas matérias sejam apreciada com regime de urgência 
especial, em conformidade com o Artigo 54 da lei Orgânica Municipal e 
Artigo124 e Parágrafo da Resolução 01/95 e Regimento Interno , sendo os 
seguintes :Projeto de Lei nº04/2007  que altera disposição da lei complementar 
nº.2210/01/07, cria emprego publico regido pela legislação trabalhista no âmbito
do Poder Executivo do Município de Nioaque-MS, e dá outras 
providencias ;Projeto de Lei nº05/2007 que altera disposições da lei 
complementar nº.2140/2003 de 20.11.03, cria cargos que menciona e dá outras 
providencias ;Projeto de Lei 06/2007, dispondo sobre o auxilio financeiro a 
Paróquia Santa Rita de Cássia  de Nioaque-MS; em seguida a 1ª secretária fora 
feito a apresentação dos expedientes recebidos de diversos, os quais após serem 
lido fora deixado na secretaria da  Casa a disposição dos  senhores vereadores 
.Logo , pelo senhor presidente foi encaminhado a comissão Justiça e Redação 
Final , VETO PARCIAL do Executivo , sendo pelo mesmo colocado e solicitado
do presidente da supracitada comissão que a educação tem prazo de o dia 
15.05 ,terça feira próxima para encaminhamento da composição do referido 
conselho , para tanto é necessário que o VETO, seja apreciado , se possível até a 
próxima sessão , sendo colocado pelo Ver.Enésio Pimenta , presidente da 
comissão , informando que na próxima sessão já terão a respectiva matéria , com
relação a solicitação do Poder Executivo Municipal para apreciação das matérias
em regime de urgência especial , o Sr.Presidente colocou o pedido em 
discussão , em seguida pela Sra.Vereadora Eudes Pache Corrêa fora solicitado a 
suspensão dos trabalhos por 10 minutos , haja visto que a mesma estava com 
parecer jurídico , e havia algumas duvidas acerca dos projetos , colocado o 
pedido sob apreciação dos senhores vereadores fora o mesmo aprovado por 
maioria .Reiniciando os trabalhos da casa o Sr.Presidente deu continuidade ao 
apreciação do Regime de Urgência especial , sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade ;em seguida o senhor Presidente colocou o projeto de lei nº. 
04/2007, em discussão , e a seguir em votação , sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade ; logo fora colocado a em discussão o projeto de lei nº05/2007,  e 
em seguida em votação sendo aprovado por unanimidade , em continuidade fora 
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colocado em discussão    e votação o Projeto de lei nº.06/2007, o qual , também 
fora aprovado por unanimidade .Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presidente 
determinou a leitura do projeto de  resolução nº.03/2007, que fixa os valores das 
diárias dos vereadores e funcionários do Poder Legislativo ,sendo solicitado o 
artigo em conformidade ao artigo 123 do Regimento Interno da casa a 
apreciação em regime de urgência especial ; colocado o pedido de urgência 
especial em apreciação , pelos senhores vereadores fora o mesmo aprovado por 
unanimidade .Em prosseguimento o senhor presidente passou a apresentação das
proposições , de autoria do Sr. Vereador Enésio Pimenta dos Reis , fora 
apresentado e encaminhado a comissão de legislação para estudos e parecer o 
Projeto de Decreto Legislativo nº.01/2007, que dispõe sobre a concessão de 
titulo de Cidadão Nioaquense do Sr.Dagoberto Nogueira Filho ;Pelo Sr. Ver. 
Emerson Augusto Ramos fora apresentado e aprovado por unanimidade Reqto.  
Nº.011/2007, dirigido a Sra.Prefeita Municipal, requerendo análise dos 
programas do Ministério do Turismo , no sentido que seja averiguado a 
possibilidade e/ou a implantação da proposta do plano de trabalho  no âmbito 
municipal , cada qual dentro das secretarias competentes para cada programa ; 
pelo ver. Fernando L.F. Moura com aprovação unânime fora apresentado o 
Reqto.nº.04/2007, para encaminhamento ao Sr.José Marcos Pacco, gerente da 
área de implantação da TELEMS , no sentido que seja feito serviços de 
manutenção da rede de telefonia no Bairro Largo da Baia , neste município ; de 
autoria do Sr.Ver. João Francisco , aprovado por unanimidade , fora apresentado
Ind. nº.05/2007, dirigida a Sra. Prefeita Municipal solicitando a restauração da 
rede de água na Agrovila na Colônia Conceição perfazendo aproximadamente 
1500 metros de extensão; pelo Sr. Ver.Claudionor do Carmo Miranda foram 
apresentado Ind. nº.03/2007, para envio a Sra. Prefeita Municipal e a Sra. 
Secretária Municipal de Educação , para que seja viabilizado urgentemente a 
construção de salas de aula com implementos necessários na Aldeia Brejão e 
Água Branca , para atender a Educação Básica Infantil , e verbalmente pelo 
mesmo fora requerido o encaminhamento de expediente ao Dep. Estadual Pedro 
César kemp e ao Dep. Federal Antonio Carlos Biffi , no sentido que via Governo
e/ou emenda parlamentar seja viabilizado recursos  para a construção de um 
centro referencial de cultura terena na Aldeia Água Branca ; colocadas em 
discussão e votação e foram ambas as proposições aprovada por unanimidade 
.Em prosseguimento pela comissão de Legislação , Justiça e Redação Final , fora
apresentado a parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei nº.02/2007, de 
autoria da senhora Verª.Eudes Pache Corrêa , que institui a semana do 
legislativo nas escolas Publicas da rede municipal , após a apresentação e 
colocado o parecer  em discussão e votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade , em seqüência acerca da supracitada matéria a Comissão da Saúde 
e Assistência Social  apresentou parecer favorável com emenda supressiva ao 
parágrafo 2º do Artigo 4º, e renumerando o Parágrafo 3º, que passou constar 
como parágrafo 2º, colocado o parecer com a emenda proposta sob apreciação 
dos Srs. Vereadores fora aprovado por unanimidade , dessa forma o Sr. 
Presidente coloca o projeto de lei nº.02/2007, supramencionando com a emenda 
em 1ª e 2ª discussão e posterior votação sendo aprovado por unanimidade em 
continuidade  as supracitadas comissões manifestaram-se com relação ao projeto
de lei nº.01/2007, de autoria do Sr. Ver.Jancer Vaz de Moura , o qual institui a 
criação de laboratório de informática nas escolas da rede publica municipal de 
ensino de Nioaque , manifestando-se ambas comissões , em separado ,pela 
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aprovação da matéria em ponta , sendo a seguir colocado em discussão e votação
, os quais foram aprovados por unanimidade , prosseguindo a tramitação do 
projeto de Lei nº.01/07, o Sr.Presidente o colocou em 1ª e 2ª discussão , e 
votação , sendo aprovado por unanimidade .Prosseguindo os trabalhos o Sr. 
Presidente anunciou a palavra livre aos Edis inscritos , sendo pela Srª.Vereadora 
Eudes , Ver.  Enésio Pimenta, solicitando suas retiradas da sessão, 
primeiramente a srª. Verª. Eudes, e após alguns minutos o Sr. Ver. Enésio, 
retirada consentida pela sua Excelência Sr. Presidente , ainda usaram a palavra 
os demais vereadores presentes , Jancer Vaz de Moura , Claudionor do Carmo 
Miranda, Fernando L. F. Moura , Ronaldo de Andréa , João Francisco e Ronaldo
de Andréa , os quais seus pronunciamentos fizeram colocações acerca de 
assuntos de ordem interna do Poder Legislativo , e Também a respeito da atual 
conduta da administração publica , questões estas que os nobres pares foram 
amplamente e intensamente debatidos , onde demonstram suas opiniões 
explanando os assuntos abordados , ainda , foi levado ao conhecimento da casa e
presentes ,algumas informações que cercam a atuação dos pares vereadores em 
diversas áreas , aos extensos debates , nada mais havendo para ser tratado o 
Presidente declarou encerrada a referida sessão, da qual para contar lavrou-se 
esta ata.,    
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